

Znak sprawy: TT/ZP-22/2024

Stargard, dnia 25.11.2024 r.

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.: "Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania pn Budowa nowego obiektu oświatowego wraz z salą gimnastyczną oraz dostosowanie istniejącego budynku w całości na potrzeby wychowania przedszkolnego przy ul. Twardowskiego 2 w Stargardzie"

### Wyjaśnienia treści SWZ nr 2

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

#### Pytanie 1

*Działając w imieniu spółki, zwracam się z prośbą o dopuszczenie wykonania dokumentacji projektowej w technologii modułowej o konstrukcji stalowej, (moduły 3D - przestrzennie zamknięta jednostka przygotowana technicznie do transportu oraz do ostatecznego montażu i przeprowadzenia resztkowych prac wykończeniowych).*

*Zastosowanie technologii modułowej do budowy budynku, w przyszłości pozwoli skrócić czas samej realizacji co najmniej o połowę w stosunku to technologii tradycyjnej. Budowa w systemie będzie mogła zostać zakończona w czasie nieprzekraczającym 6 miesięcy od daty podpisania umowy z Generalnym Wykonawcą, co przełoży się na oczywiste oszczędności po stronie*

*Ponadto dopuszczenie technologii wykonania dokumentacji projektowej w technologii modułowej o konstrukcji stalowej, z prefabrykowanymi modułami przestrzennymi zwiększy grono oferentów w przedmiotowym postępowaniu i korzystnie wpłynie na zwiększenie konkurencyjności ofert.*

#### Odpowiedź 1

Zamawiający **nie dopuszcza powyższej zmiany.**

#### Pytanie 2

*Czy Zamawiający zmieni warunek kryterium oceny ofert dla doświadczenia architekta jak niżej?*

*a) osoba posiadająca uprawnienia w specjalności architektonicznej bez ograniczeń, która posiada **co najmniej 4-letnie** doświadczenie w projektowaniu (po uzyskaniu uprawnień budowlanych) oraz w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert brała udział w opracowaniu co najmniej jednej dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę obiektów budowlanych dla budowy lub przebudowy budynku użyteczności publicznej.*

#### Odpowiedź 2

Zamawiający **nie dopuszcza powyższej zmiany** w zakresie doświadczenia osoby posiadającej uprawnienia w specjalności architektonicznej bez ograniczeń. Zamawiający zwraca uwagę, iż powyższe nie jest kryterium oceny ofert tylko warunkiem udziału w postępowaniu w zakresie zdolności zawodowej.

Wykonawca winien jest uwzględnić powyższe wyjaśnienia przy sporządzaniu oferty.